13 palaall - lae 438 Julas

duibast) Julaal) juaaty daldl) cililuall
DA ) seall Lo jamy s S il Clas
Jstadll e Je 1000 (o2 Il &Y g0 230 (e 3 ke :Molarity ¥ sl 1

B Weight (g) x 1000
"~ molecular weight X volume (ml)

sl
OOl o) Cale A Hlasall elall (10 Je 100 (B a5 sl 2S5 508 e (5 )Y 50 0.1 s
40 o523 seall 2S5 0 S )

_ Wt (g) x 1000
~ M.wt X V(ml)

_ Wt (g) x 1000
40 x 100

Wt (g)=0.4gm

0.1

e 100 A oana (850 (8 g 5305 2 990 seaall S 5y Bale (e al 42 0.4 0

Jstaall e il 8 Al i) Sl 220 e 3 ke a5 1 Normality 4t 2

Weight (g) x 1000

- Equivalent weight X Volume (ml)

molecular weight

Equivalent weight =
n




13 palaall - lae 438 Julas

Al salall Jelis do e aaing Wiy (ange romia 220 59 Ayl 5ald) 38lS5 () Cus

gl G S p Jelaall AL HY @il sae (5 sk 1 palaal) ()

L 33 53 gall H 3o (5 sk &y pumall ye (alaa) -]
.(HCI=1,HNO3; =1, HsPO, =3, H,SO,=2,H,CO3=2,.....)
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09 — Wt (g) x 1000
7 58,5 x250

Wt. =2.925
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Eq wt =T Eq Wwt. = 36.5

N = 1.19 x 0.37 x 1000
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Uaalall AlaY) 4l 3y jbe Jia sa g

N1 Vl = NZ V2
12.06 x V1 =5 x 250

=103.6 ml
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3.33 xVI=0.5 x100

V1=15.01 ml
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Volume of solute (ml)
V/Vy = X 100

Volume Of solution (ml)

Gl e 2ae e s le & (Weight percentage) (W/W) 4 )5l 4 sl Aol -
Jslaall (30 22100 (& 124l

Wt. of solute (g)
W/Wo, = x 100
Wt.Of solution (g)

Wt .Of solution = Wt solvent + Wt solute
e sole a0 Weight Volume percentage (%W/V) daaaall 4 50 4 siall Al

c Jslaall e Ja 100 (& Sl Sl je 22e
wt. lut
W/V% = of soute (@) 100
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Wt.Of solution = 312

Wt .Of solution = Wt. solvent + Wt. solute

312 = Wt. solvent + 25
Wt. solvent = 312 - 25
Wt. solvent = 287
%8 458l Aped aladall zla (e a2 25 (s Jslaa ypaadl plall (a p 287 () gliad o

Glal e 2xe Ld % 10 a0 sall ) 5K Jslad (W/V) sl ) 055l A cul 1) 1 Jlia
Al b 4k Il )
Wt. of solute (g)

W/ V% = 1
V% Volume Of solution(ml) x 100

Wt. of solute (g)
% =
10% 1000 %X 100

Wt. of solute =100g

ENE

slall (10 11.6 g B4 1.25 g 4 e Jgilidl 45 ) 45 pial) Apeadl) s

W/W% = Wt. of solute (g) < 100
Wt .Of solution (g)

1.25

W/ W% = X
/W% Wt .Of solution (g)

100

Wt.Of solution = WHt. solvent + Wt. solute
Wt .Of solution = 11.6 + 1.25

Wt .Of solution = 12.85
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1.25
W/W% = == x 100

W/W% = 9.72
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¢ Jdolaall Gmal s oS o J gaadl Lgaladind Guag slall g g Sl
(ppm) ol (m el 5
Tppm=1mg/L s Ippm=pg/ml : o cusana o538 e 3 ke o
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250 x 100

Wt (®) = 000000

Wt(g) =0.025¢
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Na,COs
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X
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